



Между следственным управлением по Смоленской области и средней школой № 38 города Смоленска заключено соглашение о сотрудничестве



На протяжении нескольких месяцев сотрудники регионального следственного управления активно взаимодействуют с учащимися средней школы № 38 города Смоленска. Следователями для школьников проведены уроки мужества, профилактические занятия, организованы различные конкурсы и посещение Вахты Памяти, проходившей в Велижском районе.

По инициативе руководителя регионального ведомства Анатолия Юрьевича Уханова 3 июня состоялось торжественное подписание соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между школой и следственным управлением.



Цель соглашения – обучение школьников юридическим дисциплинам, законодательству РФ и следственным навыкам, профориентационная работа, совместное проведение мероприятий, формирование нравственных основ и активной жизненной позиции у подрастающего поколения.

На мероприятии присутствовали директор школы Светлана Алексеевна Лопаева, педагоги, учащиеся 7 «а» класса и их родители.

Директор школы и родители школьников поблагодарили Анатолия Юрьевича Уханова за отзывчивость, доброе и чуткое отношение к ученикам, плодотворную работу в военно-патриотическом воспитании молодежи и формировании у учеников правовой жизненной позиции.

Завершилось мероприятие чаепитием.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1694960>